



ΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2023

12^η ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ
Σάββατο & Κυριακή, 9 & 10 Δεκεμβρίου 2023

PROCESS ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΣΥΝΔΕΣΗ, ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙΝ
Θέματα Πρόληψης και Παρέμβασης

Αγαπητά μέλη της ΕΕΨΕ, αγαπητοί συνάδελφοι,

Όπως γνωρίζετε, η Εθνική Εταιρεία Ψυχοθεραπείας Ελλάδας- ΕΕΨΕ διοργανώνει κάθε δύο χρόνια, μια κορυφαία επιστημονική εκδήλωση, που ταυτόχρονα αποτελεί και «τόπο» και χρόνο «συνάντησης» των μελών της. Έως τώρα έχουν διοργανωθεί με επιτυχία 10 Ημερίδες, 1 Ευρωπαϊκό Συνέδριο της ΕΑΡ και 1 Διαδικτυακή Διημερίδα!

Με ιδιαίτερη χαρά λοιπόν, μετά από μια μακρά και συνεχιζόμενη περίοδο ειδικών συνθηκών λόγω της πανδημίας COVID, καθώς και την ακύρωση της διοργάνωσης της παρούσας ημερίδας τον Ιούνιο του 2023, λόγω των εθνικών εκλογών, σας αναγγέλλουμε τη διοργάνωση της 12^{ης} Υβριδικής Διημερίδας της ΕΕΨΕ με θέμα,

PROCESS ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΣΥΝΔΕΣΗ, ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙΝ
Θέματα Πρόληψης και Παρέμβασης

και εμπνευσμένη από τις αλλαγές και τη διαφορετικότητα που έφεραν οι ιδιάζουσες δύσκολες προηγούμενες συνθήκες, καθώς και από την υπερπροσπάθεια

Τσόχα 30, 115 21 Αθήνα
Δευτέρα & Τετάρτη 5.00-800 μ.μ. Τηλ.: 210 6460833
E-mail: nopg@otenet.gr www.nopg.gr

process που κάναμε όλοι για να «εναρμονιστούμε» με το «ξένο και εχθρικό», με το «φοβιστικό», με άλλους, νέους, τρόπους σύνδεσης και εργασίας, με το διαφορετικό, με την τεχνολογία, κ.λπ. και να παραμείνουμε ανθρώπινοι, επαγγελματίες και «θεραπευτικοί»!.

Η διημερίδα θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης, στο ξενοδοχείο **ΑΜΑΛΙΑ** στις **9 & 10 Δεκεμβρίου 2023**, και διαδικτυακά, μέσω της εφαρμογής-υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης Zoom.us

Στη διάρκεια των δύο ημερών θα «στεγάσει» προφορικές ανακοινώσεις, εργαστήρια, στρογγυλά τραπέζια, posters και άλλες δραστηριότητες με γενικό στόχο την παρουσίαση, ενημέρωση και κριτική συζήτηση σχετικά με θέματα συναφή της κεντρικής ιδέας της διημερίδας.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να υποβάλετε τις εργασίες σας στέλνοντας περιλήψεις για προφορικές ανακοινώσεις, εργαστήρια, στρογγυλά τραπέζια ή poster.

Η προθεσμία για την κατάθεση των περιλήψεων είναι **10/09/2023**.

Οι εργασίες σας - κάθε μορφής - θα πρέπει να έχουν συγκεκριμένο άξονα συζήτησης που θα ακολουθεί τις θεματικές ενότητες της που έχει επεξεργασθεί η Επιστημονική Επιτροπή, και είναι:

Θεματικές ενότητες

- ✓ process της ψυχοθεραπείας στις σχέσεις, στην κοινωνία, στους θεσμούς
- ✓ παρέμβαση, πρόληψη
- ✓ process και διαφορετικότητα
- ✓ process και σύνδεση
- ✓ process και εμπειρέχειν

Η μορφή των παρουσιάσεων – είτε δια ζώσης είτε online- θα πρέπει να εμπίπτει σε μια από τις παρακάτω κατηγορίες με την ένδειξη «δια ζώσης» ή «διαδικτυακά»:

1. Προφορική ανακοίνωση:

30 λεπτά: 15 λεπτά προφορική ανακοίνωση και 15 λεπτά συζήτηση

Αυτό το είδος εργασίας ενθαρρύνει τους εισηγητές να υποβάλουν ανακοινώσεις που είναι θεωρητικές, σύντομες εμπειρικές εκθέσεις ή που εστιάζουν στην πρακτική. Τα άτομα μπορούν να υποβάλουν την εργασία τους ως μέρος μιας θεματικής ενότητας. Η επιστημονική επιτροπή θα καταχωρήσει κάθε προφορική ανακοίνωση σε συναφείς θεματικά συνεδρίες 60 ή 90 λεπτών, ώστε να περιλαμβάνουν δυο ή τρεις ατομικές παρουσιάσεις των 30 λεπτών.

2. Εισηγήσεις-Ομιλίες

45 λεπτά: 30 λεπτά παρουσίαση και 15 λεπτά συζήτηση

Η υποβολή εισήγησης θα αποτελείται από μία μόνο παρουσίαση. Η υποβολή πρέπει να περιλαμβάνει περίπου 30 λεπτά παρουσίασης και οπωσδήποτε 15 λεπτά για συζήτηση με το ακροατήριο.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ένας περιορισμένος μόνο αριθμός, με κριτήριο την επιστημονική έρευνα, την πρωτότυπη εργασία ή/και την «νέα» σύνδεση παλαιών φαινομένων, θα γίνει δεκτός. Η Επιστημονική Επιτροπή ενδέχεται, μετά από αξιολόγηση κάποιας τέτοιας υποβολής μη κατάλληλης για αυτήν την μορφή παρουσίασης να προσφέρει στον εισηγητή τη δυνατότητα να την υποβάλει εκ νέου ως προφορική ανακοίνωση.

3. Συμπόσιο:

60 λεπτά: 3 x 15 λεπτά παρουσιάσεις + 15 λεπτά συζήτηση

90 λεπτά: 4 x 15λεπτες παρουσιάσεις + 30 λεπτά συζήτηση

Κάθε συμπόσιο θα είναι διάρκειας 60' ή 90' και θα περιλαμβάνει τρεις ή τέσσερις προφορικές ανακοινώσεις με έναν συντονιστή, ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για την παρουσίαση των εισηγητών, την άριστη διαχείριση του χρόνου και τη διευκόλυνση της συζήτησης με το κοινό, μετά την ολοκλήρωση των εισηγήσεων. Όλες οι εισηγήσεις του συμποσίου, πρέπει να εστιάζουν στο ίδιο θέμα και να είναι συναφείς ως προς την οργάνωση και την εστίασή τους. Οι υποβολές για αυτή τη μορφή πρέπει να περιλαμβάνουν τόσο (1) μια περίληψη που παρουσιάζει μια επισκόπηση για ολόκληρο το συμπόσιο, κατονομάζοντας έναν συντονιστή/συζητητή, και (2) μια ατομική περίληψη για κάθε μία από τις επιμέρους ομιλίες.

4. Τραπέζι πρόσκλησης σε Ομαδική συζήτηση:

60 λεπτά: 2-4 x 5 λεπτά τοποθετήσεις + 45 λεπτά συζήτηση

Ένα τέτοιο τραπέζι πρόσκλησης παρέχει την ευκαιρία για ομαδική συζήτηση μεταξύ συναδέλφων πάνω σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Μπορεί να περιλαμβάνει δύο έως τέσσερις παρουσιαστές, με μια σύντομη τοποθέτηση (το πολύ 5 λεπτά) για το θέμα ο καθένας τους, ώστε να προκαλέσουν την ενεργό συμμετοχή των μελών του ακροατηρίου. Αυτές οι συνεδρίες θα πρέπει να αναπτυχθούν με τέτοιο τρόπο ώστε να ενθαρρύνεται και να επιτρέπεται η συμμετοχή του κοινού στη συζήτηση για το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου. Ένας εκ των εισηγητών θα έχει τον ρόλο του συντονιστή της συζήτησης. Ενδέχεται η επιστημονική επιτροπή μπορεί, μετά από αξιολόγηση της όποιας πρότασης, να αλλάξει την προτεινόμενη διάρκεια της συνεδρίας.

5. Βιωματικό εργαστήριο

90 λεπτά

Ένα εργαστήριο αντιστοιχεί σε μια βιωματική άσκηση σχετική με το θέμα της διημερίδας που επιτρέπει τη συμμετοχή του κοινού τη βιωματική επεξεργασία ή άλλων μορφών συμμετοχής του κοινού, όπως συζητήσεις ή πρακτικές εργασίες.

6. Poster

60 λεπτά

Στο πλαίσιο του προγράμματος της διημερίδας θα πραγματοποιηθεί μια αυτοπρόσωπη παρουσίαση poster. Τα posters είναι γραφικές αναπαραστάσεις ερευνητικών μελετών που περιλαμβάνουν την παρουσίαση των ευρημάτων της ερευνητικής μελέτης που έχει διεξαχθεί από το συμμετέχοντα. Το φυσικό μέγεθος της αφίσας μπορεί να είναι μέχρι A0 (1189mm x 841mm) ή A1 (841mm x 594mm), αλλά όχι μικρότερο από το μέγεθος A1.

Τό κόστος συμμετοχής είναι 120 ευρώ για τους επαγγελματίες και 80 ευρώ για τους εκπαιδευόμενους και τους συμμετέχοντες μέσω του ZOOM. Λόγω του περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων στον χώρο διεξαγωγής της Ημερίδας (ξενοδοχείο Αμαλία), **θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας και συγκεκριμένη αναλογία επαγγελματιών-εκπαιδευομένων.**

Σας αποστέλλουμε λοιπόν εκτός από την 1η Ανακοίνωση με τις σχετικές πληροφορίες και τις Θεματικές Ενότητες, την αφίσα της Διημερίδας καθώς επίσης και τό δελτίο συμμετοχής. Παρακαλούμε να προωθήσετε τό σχετικό υλικό στους επαγγελματίες και τους εκπαιδευόμενους των οργανισμών σας και αφού συμπληρώσουν τά στοιχεία τους στό δελτίο συμμετοχής θα πρέπει **οπωσδήποτε** να μάς το αποστείλουν ηλεκτρονικώς.

Θα παρακαλούσαμε να διευκολύνετε το έργο της οργανωτικής επιτροπής, συγκεντρώνοντας τα ονόματα των συμμετεχόντων τού οργανισμού σας με πλήρη στοιχεία (διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail, απόδειξη ή τιμολόγιο) και να μας στείλετε τον κατάλογο το συντομότερο δυνατόν.

Η συμμετοχή στην Ημερίδα επιβεβαιώνεται μόνον με την κατάθεση του αντίστοιχου ποσού στον τραπεζικό λογαριασμό τής Εταιρείας αναγράφοντας ονοματεπώνυμο ή τά στοιχεία τού οργανισμού σας. Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι η πληρωμή τής συμμετοχής κατά την ημέρα της Διημερίδας, καλό θα ήταν να αποφευχθεί για λόγους εύρυθμης λειτουργίας και αποφυγής συνωστισμού.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία τής ΕΕΨΕ είτε τηλεφωνικώς (210 6460833 Δευτέρα & Τετάρτη 5.00-800 μ.μ.) ή στο e-mail τής Εταιρείας (nopg@otenet.gr).

Περιμένουμε με χαρά τη συμμετοχή σας!

Ο πρόεδρος της Επιστημονικής και Οργανωτικής Επιτροπής

Αλέξανδρος Βαλλίδης

Επιστημονική Επιτροπή

Δώρα Σκαλή, Λυδία Κανελλέα, Μιχαήλ Καλιφρονάς, Ελπίδα Μαρίνου,
Λίλιαν Μουμουλέτσα, Ντόρα Σοφρώνη, Ελίνα Ψύλλα

**ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΕΨΕ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ**

ΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
IBAN: GR07 0172 0910 0050 9109 4378 609

(Παρακαλούμε στην κατάθεση νά σημειώνετε όνοματεπώνυμο)

Τσόχα 30, 115 21 Αθήνα
Δευτέρα & Τετάρτη 5.00-800 μ.μ. Τηλ.: 210 6460833
E-mail: nopg@otenet.gr www.nopg.gr